

**КОНКУРСИ****УЧИТЕЉСКИ ФАКУЛТЕТ, БЕОГРАД, Краљице**

Наталије 43, декан, расписује конкурс за стицање звања и заснивање радног односа за:

1. Једног сарадника у звању асистента за уже научну област Књижевност, за наставни предмет Српска култура у европском контексту.

Услови: Филолошки факултет, група југословенска књижевност и српски језик, југословенска књижевност и општа књижевност, српска књижевност са српским језиком, српска књижевност са општом књижевношћу; Филозофски факултет – одговарајућа група; магистар наука или студент докторских студија који је претходне нивое студија завршио са укупном просечном оценом најмање 8 (осам);

2. Једног сарадника у звању асистента за ужу научну област Методика наставе српског језика и књижевности.

Услови: Учитељски факултет; Филолошки факултет – група српски језик и српска књижевност, српска књижевност и српски језик, српска књижевност и општа књижевност, Филозофски факултет – одговарајућа група; магистар наука или студент докторских студија који је претходне нивое студија завршио са укупном просечном оценом најмање 8 (осам);

3. Једног сарадника у звању сарадника у настави за ужу научну област Српски језик.

Услови: Филолошки факултет, група српски језик; Филозофски факултет – одговарајућа група; студент мастер или специјалистичких студија који је студије првог степена завршио са укупном просечном оценом најмање осам (8);

4. Једног сарадника у звању сарадника у настави за ужу научну област Методика наставе српског језика и књижевности.

Услови: Учитељски факултет; Филолошки факултет – група српски језик и српска књижевност, српска књижевност и српски језик, српска књижевност и општа књижевност, Филозофски факултет – одговарајућа група; студент мастер или специјалистичких студија који је студије првог степена завршио са укупном просечном оценом најмање осам (8).

Уз пријаву на конкурс кандидати подносе биографију, диплому о завршеном факултету, доказ о стеченом академском и/или научном звању, списак објављених радова и саме радове.

Пријаве се подносе Секретаријату Факултета у року од 15 дана од дана објављивања конкурса.

Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати. 14721